

[Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации](#) подготовило [проект Постановления Правительства РФ «О переносе выходных дней в 2015 году»](#). В [пояснительной записке](#)

к проекту говорится, о том, что предлагаемые переносы выходных дней позволят соблюсти норму статьи 110

[Трудового кодекса Российской Федерации](#)

, устанавливающую 42 часа непрерывного отдыха между рабочими неделями.

Исходя из этого, Министерство предлагает выходные дни 3,4 января (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, в соответствии с частью 2 статьи 112 Трудового кодекса Российской Федерации, перенести на 9 января и 4 мая соответственно.

Таким образом, в январе 2015 года у россиян будет одиннадцатидневный отдых, совпадающий с Новогодними каникулами и Рождеством Христовым.

В марте 2015 года нас ждет трехдневный отдых, совпадающий с празднованием Международного женского дня.

В мае 2015 года - четырехдневный период отдыха, совпадающий с празднованием Праздника Весны и Труда, и, трехдневный отдых, совпадающий с празднованием Дня Победы».